

广告

家 园 共育

理解孩子的新世界

除了给予孩子在家庭中的地位,你还可以通过培养他对标识的兴趣来提高他在家庭以外的环境中的地位。这些标识对所有孩子都意义重大。

选择自己的衣服与一个孩子的成长概念是相一致的,他开始感觉成熟了。这时你可以开始用责任感及对他人的体贴去感染他。

从很小的年纪起,孩子们就发现衣服具有极大的吸引注意力的价值,特别是当它们色彩鲜艳,或是饰以标识、腰带或装饰物,或是新买的时候。然后很快,他们便得知他们的衣服能将他们标识为个体。

5岁的孩子不久便会知道,衣服同时还是从属于某一个群体的标识,并且能够满足一种需要,这种需要我们概莫能外。大约在同一年龄,孩子们变得十分在意于表明他们不属于相对立的另一性别,并发现衣服比任何其他东西都更能将他们与异性区别开来。衣服还能帮助那些扭捏、害羞,或有身体缺陷的孩子们,使他们能在保护下行事。通过尝试与犯错误,一个孩子会得知何种衣服能给人最佳印象,有助于被社会接受,以及最终帮助提高自我形象,造成一种对自我及外表的良好愉快感觉。

来自同龄人的压力及电视,也造就了孩子们对其他物质财产和地位标识的观念。孩子会开始有你所不赞成的欲望。在决不允许不当地得到这些东西或迎合这些欲望的同时,理解他们并使他们保持心理平衡,将帮助孩子在一个价值观常常遭到扭曲的世界中找到他的路。

(博宇)

西华实验二小 开展爱国主义教育

本报讯 “九一八”是全国人民都难以忘怀的一个日子。为弘扬和培育民族精神,激发学生的爱国热情,18日上午,西华实验二小全体师生聚集在操场上,隆重举行以“勿忘国耻、奋发图强”为主题的“九一八”纪念教育活动。

活动在升旗仪式中开始。在庄严嘹亮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,映红了大家的脸,激起了师生们澎湃的爱国之情。全体少先队员听取该校副校长毛新政讲话,回顾了震惊中外的“九一八”事变的历史起因和过程,以及中华儿女奋起抗日、保卫祖国的丰功伟绩。老师、学生代表还进行了慷慨激昂的国旗下讲话。最后,全体师生向在抗日战争中遇难的同胞默哀一分钟。

本次活动,同学们了解到了中华民族所经受的苦难,“九一八”事变给中华民族、给当代中国留下的很深刻的教训和警示。同学们纷纷表示,一定要牢记这个记录中国人民屈辱历史的日子和日本帝国主义给中国带来的灾难,要珍惜今天的幸福生活,努力学习,报效祖国。

(赵锋)

培训学校年薪 10 万招教

是陷阱还是馅饼?

本报讯 “在教育培训学校当个教师,就能拿到 10 万年薪,最低也可以挣到 5 万年薪,这对于任职于培训学校的教师来说很诱人。这真的是在招聘,还是只为了吸引市民眼球?”最近,很多市民看到周口优尼卡外语学校招聘教师的信息后,各种议论纷至沓来。近日,记者带着疑问来到位于周口市区文明路与育新街交叉口的周口优尼卡外语学校一探究竟。

重金招贤,福利待遇一样不缺

记者走进学校,见几位市民正在阅读招聘信息。招聘启事显示,学校招聘的有教学部主任、少儿英语老师、招生部主任、教育顾问、中层管理办公室人员、财务人员及校长助理等职位。

“我的条件符合这条招聘要求。”在市区一家教育培训学校任职两年的王女士说。她告诉记者,她所在的培训机构,教师每月工资平均能拿到 2000 元左右。优尼卡外语学校开出的薪水在周口教育培训机构来说的确很诱人。在这里不但能拿高工资,学校还为员工缴纳三金,教师还可以享受国家的法定假日。

在该校附近走访时,记者发现先前一些有求职意向但对招聘

信息真实性质疑的市民,通过了解咨询后,得知学校还制订了三年安居计划,纷纷前来应聘。

校方表示,10 万年薪招贤不算高

据了解,在周口培训市场,教师的年薪一般在 2~3 万,有的甚至会更低。学校到底是什么原因要用高于普通学校将近 5 倍的年薪聘用老师呢?

据记者了解,优尼卡外语学校内部装修已接近尾声。学校拥有 7 间多媒体绿色环保低碳教室,两间 VIP 数字媒体教室,有配备电子影系统的电子白板和符合青少年身体发育的真皮坐椅。

通过校区内的指示标志,记者来到了校长办公室,见到了周口优尼卡外语学校的魏校长。据魏校长介绍,优尼卡外语学校致力于培养 3~16 岁青少年的英语兴趣,以达到英语水平的提高。学校制定有科学的理论体系,每一名教师都要经过系统的培训上岗。学校需要真正对学生负责的英语老师,所以才会提供如此优厚的待遇。“我们对教师的高薪待遇信息是真实的,希望有更多的教育界精英加入周口优尼卡团队。”为了招到精英教师,该校长还表示,凡是介绍名师到该校,并

签订合同,学校即给予推荐人 500 元的奖励。魏校长还说,学校高薪纳贤是希望通过适当的薪酬,为学校招纳青少年英语教学领域的带头人,以此为周口优尼卡外语教育注入新的教育理念,争取成为周口英语教育培训行业的 NO.1。

品牌力量,名校揽才并不难

记者通过走访得知,优尼卡教育是以英语教育为主,素质教育并行的青少年教育连锁机构,于 2004 年创办。目前,优尼卡的多数组校及直营学校已成长为当地青少年英语、家庭作业辅导培训市场的行业龙头。经过多年的积淀,优尼卡教育机构已经发展成为以郑州为中心,辐射中原,在国内具有较高知名度的直营连锁教育机构。

周口优尼卡教育机构隶属于郑州优尼卡总部,是在周口直营的一个旗舰校区。由于刚刚在周口建校,学校需要招收一批高素质的精英教师,做到对孩子负责、对学校负责、对家长负责。该校将致力打造中国青少年儿童教育第一品牌。

(王尚) 招聘热线:0394-8277111
13283004111



近日,淮阳中学高三年级部全体学生在青春广场集会,举行高三第一次月考总结表彰大会。在大会上,学校对涌现出来的学习标兵进行了表彰,发放了校长奖学金。高远征副校长、高三总负责人孙以民主任以及级部领导从不同侧面总结了第一次月考成绩。对于存在的不足,教师代表和学生代表进行了解读。这次总结会使学生明确了努力方向,端正了学习态度,为拼搏明年的高考奠定了良好的基础。

(李涛 摄)

扶沟县

切实加强校园文化建设

本报讯 不管你走进扶沟县任何一处幼儿园,一所小学或一个初高中院内,都能看到其校园文化的熠熠闪光,闻到校园文化的浓郁芳香。

为了提高学生的综合素质,促进学生全面发展,扶沟县教体局把校园文化建设作为重要抓手,紧扣“四个结合”,一点一滴地渗透学生内心,潜移默化地影响他们的一言一行。四个结合即传统文化与现代文化相结合、智力教育与品德教育相结合、长期宣传与临时宣传相结合、西学教育与国学教育相结合。

传统文化与现代文化相结合

就是在教室走廊、图书室、餐厅、寝室、操场、厕所以及学校院内外的墙壁上张贴励志言语或名人警句;智力教育与品德教育就是学生把学到的知识能够融会贯通,灵活运用,同时做到德智同行,利用重要节日,对学生进行革命传统教育,激发学生的爱国情怀,帮助他们树立远大理想和抱负;长期宣传与临时宣传相结合就是在教室、走廊贴上文明守则、文明用语,并紧紧围绕中心工作对宣传橱窗、黑板报定期更换,做到与时俱进、紧跟形势;西学教育与国学教育相结合就是讲解外国著名人物励志故事,悬挂外国名人画像,

讲解国学经典书籍,宣传古人事亲故事和现实生活中的孝亲典型,并利用节假日开展向长辈拜一次年,给老师发一条祝贺短信、帮助父母打扫一次家庭卫生等活动,大力弘扬中华民族爱老敬老的传统美德,让学生懂得感恩、践行孝举。

为了搞好校园文化建设,县教体局专门成立了校园文化建设办公室,一把手亲自挂帅,一名副职专抓,上下形成合力,在资金上实行高跨度倾斜,还定期检查评比,使校园文化越办越好,不仅学生喜欢,家长和社会都很满意。

(于广贞)

广告